3E current sensor

HOatuyuk Toka SCA 25 |, =5-6-8-12-25 A

[ns anekTpoHHOro Npeobpa3oBaHMs TOKOB: MOCTOSIHHOTO,
nepemMeHHOro, MMMy ibCHOro U T.4. B NPOMNOPLMOHanbHbIA BbIXO4HON
TOK C ranbBaHW4YeCKON pa3BA3KoN Mexay NepBUYHON (CUIOBON) U
BTOPUYHOM (M3MEePUTENBLHOM) LIeNsIMU.

AnekTpuyeckne napameTpbl OTnuumTenbHble 0CO6EHHOCTU
- MMATb BCTPOEHHbIX NEPBUYHBIX BUTKOB
lon HomuHanbHbIn BXogHOW TOK, adhd.3Hau. 25Y A-BuT - KOMMEHCALMOHHbIA 4aTuvk Ha
I, OunanasoH npeobpasoBaHus 0..+36 A-BUT apdexTe Xonna
- M3onupyowmin  nnacTmkoBbIn
R, BenvunHa HarpysodHoro pesucropa Rymin Rumax Py vl-l-l
Heropro4un Kopnyc
nutanne = 15 B npu +25 A-BuT 150 320 Om
npu + 36 A-BuUT__ 150 190 Om Mpenmywectea
lon HoMWHanbHbLIM aHanoroBbl  BbLIXOAHOW TOK 25 MA - BoamoxHocTb BbIGOpa 5  3HaveHui
Ky KoathduumeHT npeobpasoBaHusi 1-2-3-4-5 : 1000 HOMWHAMNBHOTO - BXOAHOTO - TOKA.
. - OTnn4Hasa TOYHOCTb
V. HanpskeHune nutanms (= 5 %) + 15 B . XOpOLas NMHEIHOCTb
Il Tok noTpeGnexuns 10 +1g MA . QueHb HU3KWIA TeMmepaTypHbIii
v, OnekTpuyeckasa NpoYHoCTb m3onsumu, 50 My, 1 MuH 2.5 kB Apeiid

- OnTumManbHOe BpeMmsi 3afepXKu
- lnpoknii 4acToTHbIN Ananas3oH
- Bbicokasi nomexo3allmLeHHOCTb
- Bbicokasi neperpysovHas

TOYHOCTHO-AMHaAMUYECKME XapaKTepnCctTukun

X TouHocTb npeobpasosanus npu 1, , T, = 25°C +0.6 % cnoco6HoCTb
e HenuHeliHocTb <0.2 % TMpumeHeHue
Cpepr| Make - YacToTHO-perynupyembli NpvBOA
Iy HavanbHbIi BbIXOOHOW? TOK Npu ,=0,T,=25°C +0.05/+ 0.15 ™A nepemMeHHOro Toka
oy Tok cmelenma ¥ npu |, = 0, nocne neperpysku 3 x |, |+ 0.05/+0.15 wmA  ° lpeobpasosarenu ana npusoaa
NMOCTOSHHOIO TOKa
| TemnepatypHbii gpend | -40°C ..+85°C |+ 0.20{+0.50 ™A
or patyp ;El.p ® b - Cuctembl ynpaBneHuss paboTon
t, Bpems sagepxkn® npn 90 % o1 I, <1 MKC aKKyMyNSTOPHbIX BaTapeit
di/dt CkopocTb HapacTaHus BXOOHOro TOKa > 50 A/mke - WcTouHmnkm GecnepeboriHOro nuTaHus
f YacToTHbIi Anana3oH (-1ab) 0..150 Ky, + porpaMmupyembie UCTOYHUKM
nuTaHus
- VICTOYHMKM NUTaHWsa ONsi CBApOYHbIX
CﬂpaBO‘-lele AaHHbIle arperaTos.

T, Paboyass Temnepatypa -40..+85 °C
T TemnepaTtypa XxpaHeHus -50..+90 °C
R ConpoTtuBneHve nepeuuHon uenu (Ha BUMTOK)@ T,= 25°C < 1.25 MOMm

P P P uerm ( e T, o U3rotoBuTtens -
R BeixogHoe conpoTueneHve npwu T,=70°C 110 M .

s A cdupwma 3E, Kutan
m Bec 22 r

Mpumeyanve : Y  CM. CXemMy COeOVHEHUS] NEePBUYHbLIX BUTKOB.
32 WN3mepeHue npousBoauTcs Yepe3 15 MuUH. mocne
BKIMIOYEHUS] NUTaHUS.
9  PesynbTaT HaMarHW4MBaHUS MarHUTOMPOBOAA.
4 Tpu dildt =100A/mMkC.



3E current sensor

Pasmepbl SCA25 (& mm)

Bua cHusy Bupg cneBa
26
7.92 ,_1016_,7.92
4x2.24 10x 10.7x0.6mm 3
1] m
NMUH bbb i = BTOpVI‘-IHaFI uenb
1 ) %
NI P - g BbiBOA + : HanpskeHue nutaHusa + 15 B
Sxeimm & BbiBog M : namMepUTesibHbIii
77777777777 = - 1
e TV i 3 BbiBoa - : HanpsbkeHue nuTaHusa - 15 B
762 7.62 .o
538 15.24 5,38 16,45
MopgknouyeHue
wo| m b BXoA +5 + Ry T
] © N Ip SCA25 M av
1 H H H H H H U T—| BbIXO[, 6-10 - —
< Bup cnepeau
Kon-Bo NepBUYHbIN TOK HomuHarbHeii Koadhdp. Conpotuenenne | MHOYKTUBHOCTb Cxema
MepPBAYHBIX HOMUH. Makc. BbIXOJHOW TpaHcdopmaummn nepBUYHOM nepBUYHON Lenun noakrno4YeHns
ButkoB | TOKlpy A | okl Al Tok g [MA] Ky uenu, MOm L., MKH
5 4 3 2 1 Bxog
oO—0O0—0—0—0
1 25 36 25 1/1000 0,3 0,023
Boxog 6 7 8 910
5 4 3 2 1 Bxog
o—0O, O—0—70
2 12 18 24 2/1000 1,1 0,09 o0 %00
Boxog 6 7 8 910
5 4 3 2 1 Bxog
o—Q Q OO
3 8 12 24 3/1000 2,5 0,21 o0 o
Bexogb 7 8 9 10
5 4 3 2 1 Bxog
Q 0—Q Q ©O
4 6 9 24 4/1000 4,4 0,37 oo
Bexop6 7 8 9 10
5 4 3 2 1 Bxog
Q Q Q Q ©
5 5 7 25 5/1000 6,3 0,58 o %%
Bexogb6 7 8 9 10
MexaHu4yeckue XxapakTepUCTUKU MpumeyaHus
-+ OBwmin gonyck +0.2 Mm - 1, nonoxwuTeneH, koraa |, npotekaet ot BbiBOAOB 1, 2, 3, 4, 5

- [NoakntoveHne nepBuUYHOW Lienu
- [NoakntovyeHne BTOPUYHOW Lienu
- PexoMmeHOoBaHHble OTBepCTMS B nnarte

10 BbiBOAoB 0.7x 0.6MMm
3 BbiBOAa £ 1 Mm
A 1.2 Mm

Ne
Oata oTtrpysku

Maptna

K BbIBOgam 10, 9, 8,7, 6

Mpuemka OTK

Mm.n.




